

这篇文章给大家聊聊关于股指期货 交易费率，以及股指期货交易费率对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [股指期货佣金到底是多少](#)
2. [开股指期货账户手续费](#)
3. [你知道股指期货手续费最低是多少吗？](#)
4. [股指期货平均手续费为什么这么高](#)

股指期货佣金到底是多少

对股票来说，炒股的费用包括印花税、佣金、过户费及其他费用。

相对来说，从事期货交易的费用就只有手续费。

股指期货手续费是指期货交易者买卖期货成交后按成交合约总价值的一定比例所支付的费用。

目前国内有上海、大连、郑州三大商品期货交易所和中国金融交易所（股指期货）共22个上市品种，不同品种手续费不一样。

各期货经纪公司都是交易所的会员(金融交易所不是),参与期货交易的手续费有固定的一部分上交给交易所，另一部分由期货公司收取，期货公司收取的标准是在期货交易所的基础上加一部分，用于自身的运营。

不同地区，不同期货公司收取的手续费是不一样的，相对大的实力强的期货公司手续费高一些，而一些小的期货公司略低。

手续费也会因客户资金量的大小而不同，资金量大的甚至成百上千万的客户，期货公司都会相应降低手续费。

目前中金所收取的股指期货标准为合约成交金额的万分之0.25，期货公司一般都是加收万分之0.5到万分之1左右，所以目前股指期货的手续费一般都是万分之1到万分之1.5。

目前网上有很多低股指期货手续费信息，有真有假，投资者一定要学会甄别。

最好是找那种每个交易品种都详细列明了的。

因为期货可以多头开户，即一个人可以开多个账户。

所以可以先拿小资金试试，开股指期货账户的时候，也会开商品期货账户。

商品期货等所有品种的期货手续费都可以做到期货交易所的标准加10%。

相关阅读鑫鼎盛期货金仕达网上交易软件下载鑫鼎盛期货仿真交易软件_鑫鼎盛期货股指期货行情软件_鑫鼎盛期货股指期货软件下载权重股和题材股已经形成了良性轮动目前没有到境外或者香港发债融资计划融资融券门槛降低意义深远信托成本吞噬利润融资成本拖累利润强势期指引领下沪深两市随之上扬期指虎头蛇尾短期走势堪忧【免责声明】本文仅代表作者个人观点，与金投期货网无关。

金投期货网站对文中陈述、观点判断保持中立，不对所包含内容的准确性、可靠性或完整性提供任何明示或暗示的保证。

请读者仅作参考，并请自行承担全部责任。

开股指期货账户手续费

开通股指期货的交易权限需要满足一定的条件：10个交易日或是20笔以上的股指期货模拟交易经历，或者最近三年具有10笔以上商品期货交易成交记录；验资50万5个交易日+考试。

股指期货手续费交易所规定为：按照合约金额的万分之0.23，双边收取，期指平今仓手续费非常贵一般期货公司会建议投资者锁仓处理。

所以，假设一手沪深300股指合约保证金价格为元139830元一手，那么投资者交易一手大约需要32元，一开一平手续费大约为64元，期货公司会在交易所基础上进行一定程度的加收，所以说选择一家性价比高的期货公司办理开户非常重要。

你知道股指期货手续费最低是多少吗？

一、股指手续费是按比例收取，

开仓手续费0.23%%，

平昨手续费0.23%%

平今手续费3.45%%较高，这个是交易所的规则，没有办法更改。但是，我们可以

用锁仓的方式解决平今高的问题，或者尽量平的昨。

股指期货一手价格在10多万元，因此，期货开户优先选择：手续费更低、且是名列前茅、老牌央企的期货公司——不光仅服务体系完善，而且运维投入很大，重要的是手续费低！

二、举个例子：

股指手续费0.23%，公式：指数*乘数*手续费比率

I公式：指数*乘数*手续费比率

IC手续费=6300*200*0.23%=约29元

IF手续费=4600*300*0.23%% = 约31.7元

IH手续费=3000*300*0.23% = 20.7元

三、股指期货如何网上办理？

开户前联系资深客户经理，调低费用即可

1、首先联系客户经理协助开普通期货账户，调低手续费。

2、同时满足;连续5个交易日可用资金50万+期货小测试80分+交易10笔实盘或20笔仿真交易

注意，建议开户前先和客户经理沟通协商好调低手续费，否则一般按默认的高标准收取！

股指期货平均手续费为什么这么高

股指期货平均手续费较高。原因是股指期货属于一种高风险高回报的投资品种，手续费的高成本主要用于弥补风险管理的成本、市场波动的风险和高度专业化的交易技术。此外，股指期货的交易也相对于股票交易和债券交易等传统金融产品交易更为复杂，需要更多的人力物力和技术支撑，导致手续费的成本也更高。即便如此，股指期货市场仍然深受投资者青睐，因为其相较于其他投资品种具备更大的投资价值 and 更高的资本市场风险收益比。因此，股指期货的相关机构和企业需要在保证实践中严格控制手续费用的同时，寻找有效的风险管理措施和创新技术手段，以提高

投资者的交易体验和盈利能力。

股指期货 交易费率和股指期货交易费率的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！